

RETIFICAÇÃO

No item 4.1, onde está escrito “10/05/17” leia-se “12/05/17”.

Eneida Braga Rocha de Lemos

Diretora

Departamento de Difusão, Fomento e Economia dos Museus - DDFEM